



بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

ಹರ್ಷಾರತ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್ - ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ

(ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಜಮಾಅತ್‌ನ ಐದನೇ ಖಲೀಫಾ, ಹರ್ಷಾರತ್ ಮಿರ್ಯಾ ಮಸೂರೂ ಅಹ್ಮದ್, ಅವರು ಲಂಡನ್

'ಬೈತುಲ್ ಫತೂಹ್' ಮಸೀದಿಯಲ್ಲಿ 21-02-2020 ರಂದು ನೀಡಿದ ಜುಮುಅ ಖುತಬದ ಸಾರಾಂಶ)

أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ وَأَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ
 أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ - بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
 الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ. الرَّحْمَنُ الرَّحِيمُ. مَلِكٌ يَوْمَ الدِّينِ. إِيَّاكَ نَعْبُدُ وَإِيَّاكَ نَسْتَعِينُ.
 اهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ. صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ وَلَا الضَّالِّينَ.
 (ತಶಹ್ದುದ್, ತಅಜ್ಜದ್, ಮತ್ತು ಸೂರತುಲ್ ಫಾತಿಹ ಪಠಿಸಿದ ನಂತರ) ಹರ್ಷಾರತ್ ಖಲೀಫತುಲ್ ಮಸೀಹ್ ಖಾಬಿಸ್ ಅಯ್ಯದಹುಲ್ಲಾಹು ತಆಲಾ ಬಿನಸೌರಿಹಿಲ್ ಅಝೀರ್ಯಾ ಹೀಗೆ ಹೇಳಿದರು:

ಅಹ್ಮದಿಯಾ ಜಮಾಅತ್ ಫೆಬ್ರವರಿ ದಿನಾಂಕ 20 ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಯ ದಿನವೆಂದು ವಿಶಿಷ್ಟವಾಗಿ ನೆನಪಿಸಿ ಯಾಘೆ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಜಲ್ಲಗಳನ್ನು ಜರಗಿಸುತ್ತದೆ. ಯಾಘೆ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್ ದಿನಾಚರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಹರ್ಷಾರತ್ ಖಲೀಫತುಲ್ ಮಸೀಹ್ ಸಾನಿ ರಝಿಯಲ್ಲಾಹು ಅನ್‌ಹುರವರ ಜನ್ಮ ದಿನವನ್ನು ನೆನಪಿಸುವುದಕ್ಕೋಸ್ಕರವಲ್ಲ. ಹರ್ಷಾರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಒಂದು ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಈಡೇರಿದುದನ್ನು ನೆನಪಿಸಲು ಈ ದಿನಾಚರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆ ಮತ್ತು ಸತ್ಯತೆಯನ್ನು ಸಾಬೀತುಗೊಳಿಸಲು ಅಲ್ಲಾಹನು ಇಲ್‌ಹಾಮ್ ಮೂಲಕ ಹರ್ಷಾರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರಿಗೆ ಅವತೀರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಯನ್ನು ಅವರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದರು. ಹರ್ಷಾರತ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್(ರ) ಜನಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮೂರು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮೊದಲು ಈ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಪ್ರಕಟಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇಸ್ಲಾಮ್‌ಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಒಬ್ಬ ವಾಗ್ದತ್ತ ಪುತ್ರ ಜನಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಆ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅದನ್ನು ಶತ್ರುಗಳಿಗೆ ದೃಷ್ಟಾಂತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕೆಲವು ಅಂಶಗಳನ್ನು ನಾನು ಹರ್ಷಾರತ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್(ರ) ಅವರ ಶಬ್ದಗಳಲ್ಲಿಯೇ ವಿವರಿಸುವೆನು. ಈ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಯ ವೈಶಾಲ್ಯ ಮತ್ತು ವೈಭವದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಅಂದಾಜನ್ನು ಆ ಉಲ್ಲೇಖಗಳಿಂದ ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಹರ್ಷಾರತ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್ ರಝಿಯಲ್ಲಾಹು ಅನ್‌ಹು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: 1886 ಫೆಬ್ರವರಿ 20ರಂದು ಹೋಶಿಯಾರ್‌ಪುರ್ ಎಂಬ ಈ ನಗರದಲ್ಲಿ ಈ ಖುತಬ ಅವರು ನೀಡಿದರು. ತವೇಲ ಎಂದು ಕರೆಯಲ್ಪಡುತ್ತಿದ್ದ ಒಂದು ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ. ತವೇಲ ಎಂದರೆ ವಾಸದ ಮನೆಯಲ್ಲ. ಅದು ಒಬ್ಬ ಶ್ರೀಮಂತ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಹಲವು ಕಟ್ಟಡಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿತ್ತು. ಅದರಲ್ಲಿ ಯಾವಾಗಲಾದರೊಮ್ಮೆ ಅತಿಥಿಗಳು ವಾಸಿಸಿರಬಹುದು. ಅದು ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಸಂಗ್ರಹಾಲಯವಾಗಿಯೂ ಉಪಯೋಗಿಸಿರಬಹುದು. ಆವಶ್ಯವಿದ್ದಾಗ ಮನೆಯ ಸಾಕುಪ್ರಾಣಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಅಲ್ಲಿರಿಸಿರಬಹುದು. ಅದೊಂದು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕಟ್ಟಡವಾಗಿತ್ತು.

ಖಾದಿಯಾನಿನ ಒಬ್ಬ ಅಜ್ಜಾತ ವ್ಯಕ್ತಿ. ಆ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಖಾದಿಯಾನಿನ ಜನರು ಸಹ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪರಿಚಯ

ಹೊಂದಿರಲಿಲ್ಲ. ಆ ವ್ಯಕ್ತಿ ಜನರು ಇಸ್ಲಾಮ್ ಮತ್ತು ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಸ್ಥಾಪಕರ ವಿರುದ್ಧ ಹೊಂದಿದ್ದ ವಿರೋಧವನ್ನು ನೋಡಿ ನೊಂದುಕೊಂಡು ತನ್ನ ಪ್ರಭುವಾದ ಅಲ್ಲಾಹನ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಏಕಾಂತವಾಗಿ ಆರಾಧನೆ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಅವನಿಂದ ಸಹಾಯ ಮತ್ತು ಬೆಂಬಲದ ದೃಷ್ಟಾಂತ ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಹೋಶಿಯಾರ್‌ಪುರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದರು. ನಲ್ವತ್ತು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಜನರಿಂದ ದೂರವಿದ್ದುಕೊಂಡು ತನ್ನ ದೇವನಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ನಲ್ವತ್ತು ದಿನಗಳ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ನಂತರ ಅಲ್ಲಾಹನು ಆ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಒಂದು ದೃಷ್ಟಾಂತವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದನು. ಆ ದೃಷ್ಟಾಂತ ಇದಾಗಿತ್ತು. ನಾನು ನಿನಗೆ ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದವುಗಳನ್ನೆಲ್ಲಾ ಈಡೇರಿಸುವೆನು. ನಿನ್ನ ಹೆಸರು ಲೋಕದ ಅಂಚುಗಳ ತನಕ ತಲಪಿಸುವೆನು. ಈ ವಾಗ್ದಾನಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ವೈಭವದೊಂದಿಗೆ ಈಡೇರಿಸಲು ನಿನಗೊಬ್ಬ ಪುತ್ರನನ್ನು ನೀಡುವೆನು. ಆ ಪುತ್ರ ಕೆಲವು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಪೂರ್ಣ ಗುಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದುವನು. ಅವನು ಇಸ್ಲಾಮನ್ನು ಲೋಕದ ಎಲ್ಲೆಗಳ ತನಕ ಹಬ್ಬಿಸುವನು. ಈ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಅಡಕವಾದ ವಿಜ್ಞಾಪನೆ ಪತ್ರ ಪ್ರಕಟಿಸಿದಾಗ ಜನರು ಆಕ್ಷೇಪಗಳ ಸರಣಿಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು. ಇಂತಹ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಯ ಮಹತ್ವವೇನು? ನನಗೆ ಒಬ್ಬ ಪುತ್ರ ಜನಿಸುವನು ಎಂಬ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಮಹತ್ವಪೂರ್ಣವಲ್ಲ. ಏನು, ಯಾವಾಗಲೂ ಜನರಿಗೆ ಪುತ್ರರು ಜನಿಸುತ್ತಾ ಇರುವುದಿಲ್ಲವೇ? ಎಂದು ವಿರೋಧಿಗಳು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿದರು.

ಹರ್ಷಾರತ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್(ರ) ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಹರ್ಷಾರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರು ತನಗೊಬ್ಬ ಪುತ್ರ ಜನಿಸಲಿರುವನು ಎಂದು ಮಾತ್ರ ಹೇಳಿದ್ದರೂ ಕೂಡ ಅದೊಂದು ಮಹತ್ವಪೂರ್ಣ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಆಗುತ್ತಿತ್ತು. ಏಕೆಂದರೆ ಲೋಕದ ಜನರಲ್ಲಿ ಒಂದು ಭಾಗ - ಅವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಅಲ್ಪವಾಗಿದ್ದರೂ - ಹೇಗಿದ್ದಾರೊಂದರೆ ಅವರಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಜನಿಸುವುದೇ ಇಲ್ಲ. ಇನ್ನೊಂದು ವಿಷಯವೇನೆಂದರೆ ಅವರು ಈ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದಾಗ ಅವರ ಪ್ರಾಯ 50 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿತ್ತು. ಲೋಕದಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಗಟ್ಟಲೆ ಜನರು ಹೇಗಿದ್ದಾರೊಂದರೆ ಅವರಿಗೆ ಐವತ್ತು ವರ್ಷ ಪ್ರಾಯ ದಾಟಿದ ನಂತರ ಮಕ್ಕಳು ಹುಟ್ಟುವುದೇ ಇಲ್ಲ. ಅದೂ ಅಲ್ಲದೆ ಕೆಲವು ಜನರಿಗೆ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳೇ ಜನಿಸುತ್ತಾರೆ. ಬೇರೆ ಕೆಲವರ ಸ್ಥಿತಿ ಹೇಗಿದೆ ಎಂದರೆ ಅವರಿಗೆ ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳು ಜನಿಸಿದರೂ ಹುಟ್ಟಿದ ಸ್ವಲ್ಪ ಕಾಲದೊಳಗೆ ಮಗು ಮರಣ ಹೊಂದುತ್ತದೆ. ಈ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಶಯಗಳು ಇಲ್ಲಿ ಇದ್ದುವು.

ಆದುದರಿಂದ, ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ ತನಗೊಬ್ಬ ಪುತ್ರನು ಜನಿಸುವೆನೆಂದು ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಸಮಾಚಾರ ನೀಡುವುದು ಒಬ್ಬ ಮನುಷ್ಯನ ಶಕ್ತಿಗೆ ಸೇರಿದುದಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಹರ್ಷಾರತ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ವಿನಯದಿಂದ ಈ ಆಕ್ಷೇಪವನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಒಬ್ಬ ಪುತ್ರನು ಜನಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಾಚಾರ ನೀಡುವುದನ್ನು ಒಂದು ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಎಂದು

ಹೇಳಲಾಗದು ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದಾದರೂ ಇಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಶ್ನೆ ಏನೆಂದರೆ ಒಬ್ಬ ಪುತ್ರ ಜನಿಸುವನೆಂದು ಮಾತ್ರ ಸಮಾಚಾರ ನಾನು ನೀಡಿಲ್ಲ. ನಾನು ಹೇಳಿರುವುದೇನೆಂದರೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ನನ್ನ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದನು. ಅವನು ಒಂದು ಅನುಗ್ರಹಭರಿತ ಆತ್ಮವನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವ ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ. ಆ ಆತ್ಮದ ಬಾಹ್ಯ ಮತ್ತು ಆಂತರಿಕ ಅನುಗ್ರಹಗಳು ಲೋಕದಾದ್ಯಂತ ಹರಡುವುವು ಎಂದಾಗಿತ್ತು.

ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್(ರ) ಪುನಃ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಕೆಲವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರ ಮುಂದಿನ ಸಂತಾನ ಪರಂಪರೆಯಲ್ಲಿ ಮುನ್ನೂರು ನಾನೂರು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಜನಿಸುವರು, ಈಗಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅವರು ಆಗಮಿಸಲಾರರು ಎಂದು. ಹೀಗೆ ಹೇಳುವ ಜನರು ದೇವಭಯವನ್ನು ಹೊಂದಿ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಯ ಶಬ್ದಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ಚಿಂತಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಇಸ್ಲಾಮ್ ದೃಷ್ಟಾಂತ ತೋರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಈಗ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ವಿರುದ್ಧ ಆಕ್ಷೇಪ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಪಂಡಿತ್ ಲೇಖ್‌ರಾಮ್ ಆಕ್ಷೇಪಿಸುತ್ತಿದ್ದರು, ಇಸ್ಲಾಮ್ ಸತ್ಯ ಧರ್ಮವಾಗಿದ್ದರೆ ದೃಷ್ಟಾಂತ ತೋರಿಸಲಿ ಎಂದು. ಇಂದರ್‌ಮನ್ ಹೀಗೆ ಅಕ್ಷೇಪಿಸುತ್ತಿದ್ದರು, ಇಸ್ಲಾಮ್ ಸತ್ಯ ಧರ್ಮವಾಗಿದ್ದರೆ ದೃಷ್ಟಾಂತ ತೋರಿಸಲ್ಪಡಲಿ ಎಂದು. ಆಗ ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅಲ್ಲಾಹನ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಓ ಅಲ್ಲಾಹ್, ನೀನು ದೃಷ್ಟಾಂತಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಪಡಿಸು. ಅವು ಹೇಗಿರಬೇಕೆಂದರೆ ದೃಷ್ಟಾಂತವನ್ನು ಆವಶ್ಯಪಡುವವರನ್ನು ಇಸ್ಲಾಮಿನ ವಿರುದ್ಧ ನಿರುತ್ತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಆ ದೃಷ್ಟಾಂತ ಇಂದರ್‌ಮನ್ ಮುರಾದಾಬಾದಿ ಮೊದಲಾದವರನ್ನು ಇಸ್ಲಾಮ್ ವಿರುದ್ಧ ನಿಶ್ಚಬ್ಧರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವಂತಾಗಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಈಗಿನ ಈ ಆಕ್ಷೇಪಗಾರರು ನಮಗೆ ಹೇಳಿ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅಲ್ಲಾಹನ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ಆ ರೀತಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದಾಗ ಅಲ್ಲಾಹನು ಅವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದನು - ಮುನ್ನೂರು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ನಿನ್ನೊಬ್ಬ ಪುತ್ರನನ್ನು ನೀಡುವೆನು ಆ ಪುತ್ರ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಸತ್ಯತೆಗೆ ಒಂದು ದೃಷ್ಟಾಂತವಾಗುವನು ಎಂದು.

ಈ ಜನರು ಹೇಳುವ ಮಾತು ಅಸಂಬದ್ಧವಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳುವವರು ಯಾರಾದರೂ ಇದ್ದಾರೆಯೇ? ಪಂಡಿತ್ ಲೇಖ್‌ರಾಮ್, ಮುನ್‌ಶೀ ಇಂದರ್‌ಮನ್ ಮುರಾದಾಬಾದಿ ಮತ್ತು ಖಾದಿಯಾನಿನ ಹಿಂದುಗಳು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ: ಇಸ್ಲಾಮ್ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸುವ ದೇವನು ಲೋಕಕ್ಕೆ ದೃಷ್ಟಾಂತ ತೋರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆ ಎಂಬ ವಾದ ಸುಳ್ಳು ಮತ್ತು ನಿರಾಧಾರ ವಾದವಾಗಿದೆ. ಈ ವಾದ ಸತ್ಯವಾದುದಾಗಿದ್ದರೆ ನಮಗೆ ದೃಷ್ಟಾಂತ ತೋರಿಸಲ್ಪಡಬೇಕು ಎಂದು. ಆಗ ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅಲ್ಲಾಹನ ಮುಂದೆ ಬಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾರೆ: ಓ ಅಲ್ಲಾಹ್ ನಾನು ನಿನ್ನೊಂದಿಗೆ ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ. ನೀನು ನನಗೆ ಅನುಗ್ರಹಭರಿತ ದೃಷ್ಟಾಂತ ತೋರಿಸು ನೀನು ನನಗೆ ನಿನ್ನ ಶಕ್ತಿ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮತ್ತು ನಿನ್ನ ಸಾಮೀಪ್ಯ ಗಳಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ದೃಷ್ಟಾಂತವನ್ನು ದಯಪಾಲಿಸು ಎಂದು. ಆದುದರಿಂದ ಆ ದೃಷ್ಟಾಂತ ಎಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಪ್ರಕಟವಾಗಬೇಕೆಂದರೆ ಆ ದೃಷ್ಟಾಂತವನ್ನು ಆವಶ್ಯಪಟ್ಟವರು ಆಗ

ಜೀವಿಸಿರಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಅನಂತರ ಹಾಗೆಯೇ ಸಂಭವಿಸಿತು. 1889ರಲ್ಲಿ ನಾನು ಅಲ್ಲಾಹನ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಜನಿಸಿದಾಗ, ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರಿಂದ ದೃಷ್ಟಾಂತಗಳನ್ನು ಕೇಳಿದವರು ಜೀವಿಸಿದ್ದರು. ನಾನು ಬೆಳೆದ ಹಾಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನ ದೃಷ್ಟಾಂತಗಳು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತಿದ್ದುವು. ಆದುದರಿಂದ ಈ ದೃಷ್ಟಾಂತ ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರ ಜೀವಿತ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಈ ದೃಷ್ಟಾಂತವನ್ನು ಕೋರಿದವರ ಜೀವಿತ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವುದು ಆವಶ್ಯಕವಾಗಿತ್ತು. ಅದು ಹಾಗೆಯೇ ಸಂಭವಿಸಿತು.

ಹರ್ಷೂರತ್ ಖಲೀಫತುಲ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಸಾನಿ(ರ) ನಾನೇ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು. ಅದಕ್ಕೆ ಮೊದಲು ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಕೆಲವರು ಆಕ್ಷೇಪಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಅವರು ತಾನು ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಎಂದು ಏಕೆ ಘೋಷಿಸಲಿಲ್ಲ ಎಂದು. 1944ರಲ್ಲಿ ಅವರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು ನಾನು ಅಲ್ಲಾಹನ ಹೆಸರಲ್ಲಿ ಆಣೆ ಹಾಕಿ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ ನಾನೇ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಸೂಚಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ಸುಳ್ಳು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದೇನೆಂದೂ ನಾನು ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆಂದೂ ಯಾರಾದರೂ ಭಾವಿಸುವುದಿದ್ದರೆ ಅಂತಹ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮುಂದೆ ಬಂದು ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಮುಬಾಹಲ (ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಸಮರ) ಮಾಡಲಿ. ಆಗ ಅಲ್ಲಾಹನು ದೈವಿಕ ದೃಷ್ಟಾಂತಗಳ ಮೂಲಕ ತೀರ್ಮಾನ ನೀಡುವನು ಯಾರು ಸತ್ಯವಂತ ಮತ್ತು ಯಾರು ಸುಳ್ಳುಗಾರ ಎಂದು. ಆದರೆ ಯಾರೂ ಎದುರಿಗೆ ಬರಲಿಲ್ಲ.

ಅವರು ಮತ್ತು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಯಾವ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಈಡೇರುವ ಬಗ್ಗೆ ದೀರ್ಘ ಕಾಲದಿಂದ ಪ್ರತೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತೋ ಆ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಬಗ್ಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ಅನುಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಕಾರುಣ್ಯದ ಮೂಲಕ ತನ್ನ ಇಲ್‌ಹಾಮ್ ಮತ್ತು ಚಿಹ್ನೆಗಳ ಮೂಲಕ ನನಗೆ ತಿಳಿಸಿದನು, ಈ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ನನ್ನಲ್ಲಿ ಈಡೇರಿದೆ ಎಂದು. ಈಗ ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಶತ್ರುಗಳಿಗೆ ಅಲ್ಲಾಹನು ಹೀಗೆ ಪರಿಪೂರ್ಣವಾದ ಸಾಕ್ಷ್ಯಾಧಾರ ತೋರಿಸಿದ್ದಾನೆ: ಇಸ್ಲಾಮ್, ಅಲ್ಲಾಹನ ಸತ್ಯ ಧರ್ಮ ಎಂದೂ ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಸಲ್ಲಲ್ಲಾಹು ಅಲೈಹಿ ವಸಲ್ಲಮ್ ಅಲ್ಲಾಹನ ಸತ್ಯಸಂಧರಾದ ಸಂದೇಶವಾಹಕರು ಎಂದೂ ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅಲ್ಲಾಹನಿಂದ ನಿಯೋಗಿತರಾದವರು ಎಂದೂ. ಇಸ್ಲಾಮ್ ಮಿಥ್ಯ ಧರ್ಮ ಎಂದು ಹೇಳುವವರು ಸುಳ್ಳುಗಾರರೆಂದೂ ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಸಲ್ಲಲ್ಲಾಹು ಅಲೈಹಿ ವಸಲ್ಲಮರನ್ನು ಸುಳ್ಳುಗಾರನೆಂದು ಹೇಳುವವರು ಸುಳ್ಳುಗಾರರೆಂದೂ ಅಲ್ಲಾಹನು ಸಾಕ್ಷ್ಯಾಧಾರಗಳ ಮೂಲಕ ತೋರಿಸಿಕೊಟ್ಟಿರುವನು. ಅಲ್ಲಾಹನು ಈ ವೈಭವಶಾಲಿ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಮೂಲಕ ಇಸ್ಲಾಮ್ ಮತ್ತು ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಸಲ್ಲಲ್ಲಾಹು ಅಲೈಹಿ ವಸಲ್ಲಮರ ಸತ್ಯತೆ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ಜೀವಂತ ಸಾಕ್ಷ್ಯಾಧಾರವನ್ನು ಜನರ ಮುಂದೆ ಇರಿಸಿರುವನು.

ಹರ್ಷೂರತ್ ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಮೌಲಾದ್(ರ) ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: 1886ರಲ್ಲಿ ಎಂದರೆ ಐವತ್ತೆಂಟು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸ್ವತಃ ಹೀಗೆ ಸಮಾಚಾರ ನೀಡಲು ಹೇಗೆ ತಾನೆ ಸಾಧ್ಯವಿತ್ತು. ಅವರಿಗೆ ಒಬ್ಬ ಪುತ್ರ ಒಂಬತ್ತು ವರ್ಷಗಳೊಳಗೆ ಜನಿಸುವನು. ಅವನು ಬೇಗಬೇಗನೆ ಬೆಳೆದು ಲೋಕದ ಎಲ್ಲೆಗಳ ತನಕ ಪ್ರಸಿದ್ಧಿಯನ್ನು ಗಳಿಸುವನು. ಅವನು ಇಸ್ಲಾಮ್ ಮತ್ತು ಮುಹಮ್ಮದ್ ಸಲ್ಲಲ್ಲಾಹು ಅಲೈಹಿ ವಸಲ್ಲಮರ ಹೆಸರನ್ನು ಲೋಕದಲ್ಲಿ ಹರಡುವನು. ಅವನು

ಬಾಹ್ಯ ಮತ್ತು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಜ್ಞಾನದಿಂದ ಭರಿತನಾಗುವನು. ಅವನು ಅಲ್ಲಾಹನ ಪ್ರತಾಪದ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಕಾರಣವಾಗುವನು. ಅವನು ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮತ್ತು ಅವನ ಸಾಮೀಪ್ಯ ಮತ್ತು ಅವನ ಅನುಗ್ರಹದ ಒಂದು ಜೀವಂತ ದೃಷ್ಟಾಂತವಾಗುವನು. ಇಂತಹ ಸಮಾಚಾರವನ್ನು ಲೋಕದ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಸ್ವತಃ ತನ್ನಿಷ್ಟದಂತೆ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿರಲಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲಾಹನೇ ಈ ಸಮಾಚಾರ ನೀಡಿದನು. ಅವನೇ ಅದನ್ನು ಈ ಮನುಷ್ಯನ ಮೂಲಕ ಈಡೇರಿಸಿದನು.

ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಇದು ಸಾಮಾನ್ಯವಾದೊಂದು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲ. ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್ ರಝಿಯಲ್ಲಾಹು ಅನ್‌ಹುರವರ 52 ವರ್ಷಗಳ ಖಿಲಾಫತ್ ಕಾಲದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ದಿವಸ ಈ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಯ ವೈಭವವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತಾ ಇತ್ತು. ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್(ರ) ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಓ ನನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತರೇ, ನಾನು ನನಗೋಸ್ಕರ ಯಾವುದೇ ಗೌರವವನ್ನು ಆಶಿಸುತ್ತಾ ಇಲ್ಲ. ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ತಿಳಿಸುವ ತನಕ ನಾನು ನನಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಆಯುಸ್ಸು ದೊರಕುವ ಆಶೆ ಹೊಂದಿರುವವನೂ ಅಲ್ಲ. ನಾನು ದೃಢವಿಶ್ವಾಸ ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ, ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಸಲ್ಲಲ್ಲಾಹು ಅಲೈಹಿ ವಸಲ್ಲಮರ ಮತ್ತು ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಗೌರವವನ್ನು ನೆಲೆನಿಲ್ಲಿಸಲು ಮತ್ತು ಇಸ್ಲಾಮನ್ನು ತನ್ನ ಪಾದದಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲಿಸಲು, ಮಸೀಹಿಯತ್‌ನ್ನು ತುಳಿದು ಹಾಕಲು ನನ್ನ ಹಿಂದಿನ ಅಥವಾ ಮುಂದಿನ ಕೆಲಸಗಳು ಇನ್‌ಶಾಅಲ್ಲಾಹ್ ಸಾಕಷ್ಟು ಪ್ರಯೋಜನಕಾರಿಯಾಗುವವು. ಶೈತಾನನ ಶಿರವನ್ನು ತುಳಿದು ಹಾಕುವ, ಮಸೀಹಿಯತ್‌ನ್ನು ಕೊನೆಗೊಳಿಸುವ ಹಿಮ್ಮಡಿಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಹಿಮ್ಮಡಿ ಸಹ ಇರುವುದು - ಇನ್‌ಶಾಅಲ್ಲಾಹ್.

ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್(ರ) ಪುನಃ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ: ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಈಡೇರಿದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ನಾನು ಶುಭವಾರ್ತೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವಾಗ ನಿಮ್ಮ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಹ ನಾನು ನಿಮ್ಮ ಗಮನವನ್ನು ಹರಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಥಮ ಕಡ್ಡಾಯ ಕರ್ತವ್ಯ ನೀವು ನಿಮ್ಮೊಳಗೆ ಉತ್ತಮ ಬದಲಾವಣೆ ಉಂಟುಮಾಡಬೇಕೆಂಬುದಾಗಿದೆ. ನೀವು ಇಸ್ಲಾಮ್ ಮತ್ತು ಅಹ್ಮದಿಯತ್‌ನ ಜಯ ಮತ್ತು ಯಶಸ್ವಿಗೋಸ್ಕರ ನಿಮ್ಮ ರಕ್ತದ ಕೊನೆಯ ಹನಿಯ ತನಕ ಹರಿಸಿ ಬಿಡಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಬೇಕು. ನಿಸ್ಸಂಶಯವಾಗಿಯೂ ನೀವು ಈ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಯನ್ನು ಅಲ್ಲಾಹನು ಈಡೇರಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ಸಂತೋಷ ಪ್ರಕಟಿಸಿರಿ. ಆದರೆ ನಾನು ಹೇಳುತ್ತೇನೆ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸಂತೋಷದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳನ್ನು ವಿಸ್ಮರಿಸಬೇಡಿರಿ. ಅಲ್ಲಾಹನು ನನಗೆ ಸ್ವಪ್ನದಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿದ್ದಾನೆ ಭೂಮಿ ನನ್ನ ಪಾದಗಳ ಕೆಳಗೆ ಕುಗ್ಗಿ ಹೋಗುತ್ತಾ ಇದೆ. ಅಲ್ಲಾಹನು ಇಲ್‌ಹಾಮ್ ಮೂಲಕ ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರಿಗೆ ನನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದನು. ನಾನು ಬೇಗ ಬೇಗನೆ ಬೆಳೆಯುವೆನು ಎಂದು. ಆದುದರಿಂದ ನನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಹೀಗೆ ವಿಧಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ನಾನು ವೇಗವಾಗಿ ನನ್ನ ಪಾದಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮುಂದೆ ಸಾಗಿಸುತ್ತಾ ಇರುವೆನು. ಅದರೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯವೇನೆಂದರೆ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಹೆಜ್ಜೆಗಳನ್ನು ವೇಗವಾಗಿ ಸಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿರಿ. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಉದಾಸೀನತೆಯನ್ನು ತ್ಯಜಿಸಿರಿ. ನೀವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಲು ಇಚ್ಛಿಸುವಿರಾದರೆ ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮನವರಿಕೆ

ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ನನ್ನ ಹೆಜ್ಜೆಯೊಂದಿಗೆ ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಕಿ, ಭುಜಕ್ಕೆ ಭುಜ ತಗಲಿಸಿ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಮುಂದೆ ಸಾಗುತ್ತಾ ಇರಬೇಕು. ನಾವು ಕುಫ್ರ್ ಭರಿತ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಮುಹಮ್ಮದ್ ಸಲ್ಲಲ್ಲಾಹು ಅಲೈಹಿ ವಸಲ್ಲಮರ ಪತಾಕೆಯನ್ನು ನಾಟುವವರಾಗೋಣ. ನಾವು ಮಿಥ್ಯವನ್ನು ವಿಶ್ವದಿಂದ ಅಳಿಸಿ ಬಿಡೋಣ. ಇನ್‌ಶಾಅಲ್ಲಾಹ್ ಹೀಗೆಯೇ ಆಗುವುದು. ಭೂಮ್ಯಾಕಾಶಗಳು ಬದಲಾವಣೆ ಹೊಂದಬಹುದು ಆದರೆ ಅಲ್ಲಾಹನ ವಚನಗಳು ಎಂದೂ ಬದಲಾವಣೆ ಹೊಂದಲಾರವು.

(ಹುರ್ಮೂರ್ ಹೇಳಿದರು:) ಆದುದರಿಂದ ನಾವು ನಮ್ಮ ಹೊಣೆಯರಿತು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರಾಗಲು ಅಲ್ಲಾಹನು ನಮಗೆ ಭಾಗ್ಯ ದಯಪಾಲಿಸಲಿ. ನಾವು ಕೇವಲ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಜಲ್ಲ ಮಾಡುವವರಾಗಬಾರದು. ಇಸ್ಲಾಮಿನ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಲೋಕದಾದ್ಯಂತ ಹರಡುವವರಾಗಬೇಕು. ನಾವು ಜಲ್ಲ ಮಾಡಿದ ಬಗ್ಗೆ ಸಂತೋಷಗೊಂಡರೆ ಸಾಕಾಗಲಾರದು. ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರನ್ನು ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೋಸ್ಕರ ಅಲ್ಲಾಹನು ಕಳುಹಿಸಿದ್ದನೋ ಆ ಉದ್ದೇಶ ಲಕ್ಷ್ಯವನ್ನು ಈಡೇರಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವವರು ನಾವಾಗಬೇಕು. ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮಸೀಹ್ ಮೌಲೂದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮ್ ಅಸಂಖ್ಯಾತ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್ ಬಗ್ಗೆ ಇರುವ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿ ಆ ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ.

ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್ ರಝಿಯಲ್ಲಾಹು ಅನ್‌ಹುರವರು ಮಾಡಿದ ಕೃತ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ - ಕೇವಲ ಒಂದು ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಮಾತ್ರ - ವಿವರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಭವಿಷ್ಯವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಹೀಗೆ ಹೇಳಲಾಗಿತ್ತು: ಬಾಹ್ಯ ಮತ್ತು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಜ್ಞಾನದಿಂದ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್ ತುಂಬಿಸಲ್ಪಡುವರು ಎಂದು. ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಒಂದು ಮಿಂಚುನೋಟ ನಿಮ್ಮ ಮುಂದೆ ಇರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್ ರಝಿಯಲ್ಲಾಹು ಅನ್‌ಹುರವರ ಪುಸ್ತಕಗಳು, ಭಾಷಣಗಳು, ಅನ್‌ವಾರುಲ್ ಉಲೂಮ್ ಎಂಬ ಶಿರ್ಷಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತಿವೆ. ಈಗಾಗಲೇ 26 ಸಂಪುಟಗಳು ಪ್ರಕಟವಾಗಿವೆ. ಈ 26 ಸಂಪುಟಗಳಲ್ಲಿ ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್ ರಝಿಯಲ್ಲಾಹು ಅನ್‌ಹುರವರ 670 ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಭಾಷಣಗಳು ಸೇರಿವೆ. ಖುತ್‌ಬಾತೆ ಮಹ್ಮೂದ್ ಎಂಬ ಶಿರ್ಷಿಕೆಯಲ್ಲಿ 39 ಸಂಪುಟಗಳು ಪ್ರಕಟವಾಗಿವೆ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿ 1959ರ ತನಕದ ಖುತ್‌ಬೆಗಳು ಪ್ರಕಟವಾಗಿವೆ. ಈ ಸಂಪುಟಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾದ ಖುತ್‌ಬೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 2367. ತರ್ಫ್‌ಸೀರ್ ಸಗೀರ್ 1071 ಪುಟಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಪವಿತ್ರ ಖುರ್‌ಆನಿನ 59 ಅಧ್ಯಾಯಗಳ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ತರ್ಫ್‌ಸೀರ್ ಕಬೀರ್ ಎಂಬ ಶಿರ್ಷಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಹತ್ತು ಸಂಪುಟಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿವೆ. ಅವುಗಳ ಪುಟಗಳ ಒಟ್ಟು ಸಂಖ್ಯೆ 5907 ಆಗಿವೆ. ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್ ರಝಿಯಲ್ಲಾಹು ಅನ್‌ಹುರವರ ಮುದ್ರಿಸಿದ ಉಳಿದಿದ್ದ ತರ್ಫ್‌ಸೀರ್, ದರ್‌ಸುಲ್ ಖುರ್‌ಆನ್ ರೀಸರ್ಚ್ ಸೆಲ್‌ನವರು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಕಂಪೋಸ್ ಮಾಡಿ ಫರ್ಯ್ ಉಮರ್ ಘೌಂಡೇಶನಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವುಗಳ ಪುಟಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 3094 ಆಗಿವೆ. ಅನಂತರ ನಾನು ರೀಸರ್ಚ್ ಸೆಲ್‌ನವರೊಂದಿಗೆ ಹೇಳಿದೆ, ಹರ್ಬರ್ಟ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲೂದ್ ರಝಿಯಲ್ಲಾಹು ಅನ್‌ಹುರವರ ಬರಹಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ಭಾಷಣಗಳಿಂದ ತರ್ಫ್‌ಸೀರ್

ಖುರ್ಆನ್ ಭಾಗಗಳನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಬೇಕೆಂದು. ಈ ಕೆಲಸ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ಇಂದಿನ ತನಕ 9000 ಪುಟಗಳಷ್ಟು ತರ್ಜುಮೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕೆಲಸ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಾ ಇದೆ.

ಇವು ಹರ್ಷರತ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್ ರಝಿಯಲ್ಲಾಹು ಅನ್‌ಹುರವರ ಕೆಲಸದ ಒಂದು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಣೆಯಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಾಹನ ಸಾವಿರಗಟ್ಟಲೆ ಅನುಗ್ರಹಗಳು ಅವರ ಮೇಲೆ ಸುರಿಸಲ್ಪಡಲಿ. ಅಲ್ಲಾಹನು ಪ್ರತಿಕ್ಷಣದಲ್ಲೂ ಅವರ ಪದವಿಯನ್ನು ಉನ್ನತಗೊಳಿಸುತ್ತಾ ಇರಲಿ. ಹರ್ಷರತ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್ ಅಲೈಹಿಸ್ಸಲಾಮರ ಈ ಪುತ್ರನ ಹಾಗೆಯೇ ಇಸ್ಲಾಮನ್ನು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವ ನೋವನ್ನು ನಾವು ಸಹ ನಮ್ಮ ಹೃದಯಗಳಲ್ಲಿ ಸೃಷ್ಟಿಸುವವರಾಗಬೇಕು. ಇಸ್ಲಾಮಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಾವು ಪ್ರತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧರಾಗಿರಬೇಕು. ನಾವು ಧರ್ಮಕ್ಕೋಸ್ಕರ ಸೇವೆ ಮಾಡುವವರೊಂದಿಗೆ ಸೇರುವವರಾಗೋಣ. ಹರ್ಷರತ್ ಮುಸ್ಲಿಹ್ ಮೌಲಾದ್(ರ) ಹೇಳಿದ ಹಾಗೆ ಈ ಜಮಾಅತ್ ನಿಮ್ಮ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅಪಕೀರ್ತಿಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗದಿರಲಿ. ನಾವು ಈ ಜಮಾಅತನ್ನು ಅಪಕೀರ್ತಿಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡುವವರಾಗಬಾರದು. ನಾವು ಜಮಾಅತಿಗೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ಮುಂದೆ ಸಾಗುವವರಾಗಬೇಕು.

(ಹುಝೂರ್ ಹೇಳಿದರು:) ನಮಾಝ್‌ಗಳ ನಂತರ ಎರಡು ಜನಾರುಗಳ ನಮಾಝ್ ನಿರ್ವಹಿಸುವೆನು. ಮೊದಲನೆಯ ಜನಾರು ಮುಹ್ರಮ್ ಮರ್ಯಮ್ ಎಲಿಝಬತ್ ಸಾಹಿಬ ಅವರದು.

ಅವರು ಮುಲ್ತಾನಿನ ಮಾಜಿ ಅಮೀರ್ ಮುಕ್ರಮ್ ಮುಹ್ರಮ್ ಮಲಿಕ್ ಉಮರ್ ಅಲಿ ಖೋಖರ್‌ರವರ ದ್ವಿತೀಯ ಪತ್ನಿಯಾಗಿದ್ದರು. 86ನೇ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಅಪಘಾತಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಿ ನಿಧನ ಹೊಂದಿದರು - ಇನ್ನಾಲಿಲ್ಲಾಹಿ ವಇನ್ನಾ ಇಲೈಹಿ ರಾಜಿಲಾನ್.

ಎರಡನೆಯ ಜನಾರು ಅಝೀಝುಮ್ ಜಾಹಿದ್ ಫಾರಿಸ್ ಅಹ್ಮದ್ ಎಂಬ ಬಾಲಕನದು. ಅವನು 12ನೇ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಮೃತನಾದನು - ಇನ್ನಾಲಿಲ್ಲಾಹಿ ವಇನ್ನಾ ಇಲೈಹಿ ರಾಜಿಲಾನ್. ತಂದೆ ತಾರಿಖ್ ನೂರಿ ಮತ್ತು ತಾಯಿ ಅತಿಯ್ಯತುಲ್ ಅಝೀಝುಮ್ ಖದೀಜ. ಅಝೀಝುಮ್ ಜಾಹಿದನ ತಾಯಿಯ ತಂದೆ ಫಾರೂಖ್ ಅಹ್ಮದ್ ಖಾನ್. ಅವರು ಹರ್ಷರತ್ ನವಾಬ್ ಅಮತುಲ್ ಹಫೀಝುಮ್ ಬೇಗಮ್ ಸಾಹಿಬರವರ ಮೊಮ್ಮಗನಾಗಿದ್ದರು. ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಜನರೇಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೆಂಕಿ ಎದ್ದು ಮನೆಗೆ ಬೆಂಕಿ ಹಿಡಿದಾಗ ಬಾಲಕನಿಗೆ ಬೆಂಕಿ ತಗಲಿ ಗಾಯವಾಯಿತು. ಅವನು ಸುಟ್ಟು ಗಾಯದಿಂದ ಗುಣಮುಖನಾಗುತ್ತಿದ್ದರೂ ರೋಗಾಣು ಸೋಂಕು ವರ್ಧಿಸಿತು. ಅವನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನಿಧನ ಹೊಂದಿದನು. ಈ ಪ್ರಾಯದ ನಿಷ್ಕಳಂಕ ಮಕ್ಕಳು ಸ್ವರ್ಗ ಗಳಿಸುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲಾಹನು ತನಗೆ ಪ್ರಿಯರಾದವರ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿ ಅವನಿಗೆ ಸ್ಥಳ ನೀಡಲಿ. ಅವನ ಪದವಿ ವರ್ಧಿಸುತ್ತಿರಲಿ. ಅವನ ತಂದೆ ತಾಯಂದಿರಿಗೂ ಅಜ್ಜ ಅಜ್ಜಿಯರಿಗೂ ಸಹನೆ ಮತ್ತು ಧೈರ್ಯ ದಯಪಾಲಿಸಲಿ - ಆಮೀನ್.

الْحَمْدُ لِلَّهِ نَحْمَدُهُ وَنَسْتَعِينُهُ وَنَسْتَغْفِرُهُ وَنُؤْمِنُ بِهِ وَنَتَوَكَّلُ عَلَيْهِ وَنَعُوذُ بِاللَّهِ مِنْ شُرُورِ أَنْفُسِنَا وَمِنْ سَيِّئَاتِ أَعْمَالِنَا مَنْ يَهْدِهِ اللَّهُ فَلَا مُضِلَّ لَهُ وَمَنْ يَضِلَّهُ فَلَا هَادِيَ لَهُ - وَنَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَنَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ - عِبَادَ اللَّهِ رَحِمَكُمُ اللَّهُ إِنَّ اللَّهَ يَأْمُرُ بِالْعَدْلِ وَالْإِحْسَانِ وَإِيتَاءِ ذِي الْقُرْبَى وَيَنْهَى عَنِ الْفَحْشَاءِ وَالْمُنْكَرِ وَالْبَغْيِ يَعِظُكُمْ لَعَلَّكُمْ تَذَكَّرُونَ أذْكُرُوا اللَّهَ يَذْكُرْكُمْ وَادْعُوهُ يُسْتَجِبْ لَكُمْ وَلِذِكْرِ اللَّهِ أَكْر-

Friday Sermon delivered by Hadrath Khaleefatul Masih Al Khamis(atba)

At, Masjid Baithul Futhuh, London, U.K. On 21-02-2020

Summarized by Majlis Ansarullah Bharat

Kannada Translation: M. Ubeidullah for Kannada Desk, Qadian

Reviewed by: M.P Ibrahim | Typing: U Basheer Ahmad

Published By: Kannada Isha'at Team for Nazarath Nashr-O-Isha'ath, Qadian

Email: khutuba.kannada@gmail.com

You can find all the Sermons archived at: www.alislam.org/friday-sermon